
                       A GYIMESI  CSÁNGÓ ÉRTÉKMEGŐRZŐ TÁBORRÓL.. 

                    

 Itt születtünk, itt élünk Középlokon és azt hittük,hogy ezt a tájat úgy ismerjük, mint a 

tenyerünket, mindent tudunk róla. Ezért volt nagy meglepetés sokunk számára, amikor a 

Tanítók Napját ünnepelve, Boros-patakára gyűltünk össze, a Gyimesi csángó értékmegőrző 

tábor elnevezésű létesítményhez. 

     Azt találtam itt, amiről már több mint 16 éve beszélünk a középloki tanács ülésein: egy 

22.800 négyzetméter eterületen kialakított kis falut 11 drb. 2-3 szobás régi parasztházakkal, 

amilyeneket napjainkban már ritkán láthatunk. A szobák muzeális értékű bútorokkal, cser- 

gékkel, festékesekkel stb. vannak berendezve. A házakat Gyímesvölgye három községében 

kutatták fel, és ragaszkodtak az eredeti stílushoz, renoválták és újra felépítették itt, megjelölve 

pontosan honnan hozták, a gazda nevét és más adatokat. Találunk itt gazdasági épületeket is, 

de gondoltak az építők a modern, mai világ életvitelére is: van itt egy galériás „csűr” 

rendezvények, konferenciák stb. megtartására. Találkozik itt a régi, a hagyományos a 

modernnel. Engem személyszerint a régi tájházak érdekelnek: ilyenekről tárgyaltunk, 

tervezgettünk, vagy ha úgy világosabb, handa- bandáztunk majdnem két évtízeden át mi, helyi 

tanácsosok és akkor jött egy Ember, aki nem beszélt sokat, hanem alkotott! Nagy különbség 

van közötte és közöttünk! Mi beszélünk, ő pedig alkot! Ilyen értékteremtő emberekre lenne 

szükség , mert ők bárhol legyenek, értéket hagynak maguk után és úgy gondolnak a jelenre, 

jövőre, hogy abba beleágyazzák a múltunkat is. Akik majd idelátogatnak nyúgodt, csendes 

napokat, hétvégeket keresve, itt megtalálják egy hagyományőrzőként számontartott 

népcsoport, a gyimesi csángók valamikori lakáskultúrájából is egy szeletet. Ezért üdvözlendő 

a létesítmény nevének a megválasztása is. Ez a hely, a kis falu, valóban Gyimesi csángó 

értékmegőrző hely. 

                                                     Tankó Gyula    -Gyimesközéplok 

                                                                                                                                                                                                                   


